

СЛАВНАЯ ПОБЕДА ХЛЕБОРОБОВ РОССИИ

В закромах—2 миллиарда 353 миллиона пудов зерна

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР горячо поздравили колхозников и колхозниц, рабочих и работниц сельхозов, специалистов сельского хозяйства, ученых, работников партийных, советских, сельскохозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций, всех трудящихся Российской Федерации со славной трудовой победой — успешным выполнением плана продажи зерна государству.

Труженики сельского хозяйства РСФСР засыпали закрома Родины 2 миллиарда 353 миллиона пудов зерна, на 135 миллионов пудов больше, чем было сдано за весь наименее урожайный 1962 год. Важнейшей продовольственной культуры — пшеницы государству продано 1 миллиард 270 миллионов пудов.

Своей выдающейся победой, говорится в приветствии ЦК КПСС, Совета Министров СССР, трудащиеся Российской Федерации внесли достойный вклад в укрепление экономического могущества нашей страны, показали высокую коммунистическую сознательность и беззаветную преданность делу построения коммунизма.

Замечательных успехов в борьбе за увеличение хлебных ресурсов страны добились труженики сельского хозяйства Ростовской, Волгоградской, Саратовской, Оренбургской, Омской областей, Башкирской АССР, Воронежской, Куйбышевской областей, Татарской АССР, Калмыцкой АССР, Пензенской, Тамбовской, Белгородской, Иркутской, Курской, Ульяновской и других областей, краев и автономных республик.

Колхозы и совхозы республики в текущем году увеличили также производство и заготовки сахарной свеклы, картофеля, овощей. Больше, чем в прошлом году, заготовлено коровьев для общественного животноводства.

Сердечные поздравления

Три миллиона 623 тысячи пудов зерна — таков вклад в закрома Родины земельцев Приморского края. Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР сердечно поздравили тружеников Приморского края с достигнутой трудовой победой — первым выполнением плана продажи хлеба государству. В закрома Родины колхозы и совхозы области засыпали 6 миллионами 81 тысячу пудов зерна — на 586 тысяч пудов больше, чем предусматривалось. План продажи государству пшеницы выполнен на 155 процентов. (ТАСС).

ПО СТРАНЕ СОВЕТОВ

• В воскресенье закрылась юбилейная XX Всеобщая выставка работ конструкторов-разработчиков. Экспонировалось более 500 оригинальных новинок по электронике, радиоэнергии и телевизионной аппаратуре. Выставка посетило около 30 тысяч человек.

Объявлены итоги выставки. Награждены более двухсот участников.

Коллективы Московского и Львовского радиоклубов, представившие на выставку наибольшее число экспонатов, награждены переходящими хрустальными кубками Центрального Комитета ДОСААФ СССР.

• У входа на металлургический завод имени Дзержинского постамент, на котором некогда стоял символический памятник свободному труду — слиток стали. «Первый слиток, отлитый 21 ноября 1943 года на марганцовской печи № 5 в 26-й день после изгнания немецких оккупантов из г. Днепропетровска», — гласил надпись. В воскресенье, в день празднования годовщины со дня освобождения города, знаменитая пятая печь выдала юбилейную плавку — миллионную тонну стали.

• Рождается еще один гигант угольной промышленности — Калмыцкий рудник в Донбассе. Завершена разработка проекта этого предприятия. Уже на первых порах оно будет давать в год 1.800 тысяч тонн высококачественного топлива для чугунной плавки. Первая его шахта закладывается на горизонте семи сот метров от уровня поверхности. Затем, после дополнительных геологических разведок, проектную мощность рудника намечается довести до трех миллионов тонн в год. Вторую шахту предполагается заложить на рекордную глубину — до 1.450 метров.

• В Ачинске вступил в строй новый карьер мощностью два миллиона тонн известняка в год. Это одно из многих предприя-

К 40-летию Узбекской ССР



ТАШКЕНТ. Привокзальная площадь. В центре — памятник Фотохронику ТАСС.

НА СМЕННЫХ СТРАНИЦАХ

«Ферма-фабрика» — так названа статья директора совхоза «Ново-Романовский» В. Полецкова, опубликованная под рубрикой «На экономические темы» на полосе сельского выпуска. Напечатаны зарисовки Г. Бусыгина «Хлеб Сергея Занкина», корреспонденции зоотехника Мухоморского совхоза И. Литинова «С запасом жить веселее», сообщения «По странам сельских газет» с другие материалы.

На полосе промышленного вы-

помещена статья инженера Прокопьевского горкома КПСС К. Фоминя «Живое слово агитатора». В разделе «Почки мозга» читатели познакомятся с корреспонденткой В. Балдиной с шахты «Байдавская» «Без государственной дотации». Предстоит отчетом и выбором в профсоюзных организациях поощрять замечания А. Чернова.

Докладывая Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР о досрочном выполнении плана заготовки зерна, Бюро ЦК КПСС и Совет Министров РСФСР в своем рапорте пишут, что советская Родина еще никогда не получала от Российской Федерации такого количества хлеба.

Предложения трудащихся о продаже зерна государству пропадают.

Практические дела и мысли сельских тружеников республики в эти дни направлены на то, чтобы организованно завершить все сельскохозяйственные работы, полностью вспахать землю, выполнить городские планы заготовок

продуктов земледелия и животноводства, заложить прочную основу для высокого урожая в будущем году.

Трудащиеся Российской Федерации заверяют ленинский Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР в том, что они и впредь будут настойчиво бороться за увеличение производства продуктов сельского хозяйства, не поклоняясь сил для успешного претворения в жизнь решений XXII съезда КПСС. Программы Коммунистической партии, внесут достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма в нашей стране. (ТАСС).

Предложения трудащихся о продаже зерна государству пропадают.

Практические дела и мысли сельских тружеников республики в эти дни направлены на то, чтобы организованно завершить все сельскохозяйственные работы, полно-

стью вспахать землю, выполнить городские планы заготовок

и т. д.

На полях соревнований

показывают высокие результаты.

На полях

